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QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO 

AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS  

Buenos días compañeras y compañeros.  

Agradezco la atención brindada a la convocatoria realizada a efectos de celebrar 

la presente sesión de Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.  

Procedo a tomar lista de asistencia de las y los regidores integrantes:   

1. Síndico Vocal Salvador de la 

Cruz Rodríguez Reyes 

PRESENTE  

2. Regidor Vocal Víctor Hugo 

Hernández López 

PRESENTE  

3. Regidor Vocal Julio César 

Covarrubias Mendoza 

PRESENTE  

4. Regidora Vocal Luz María 

Alatorre Maldonado 

PRESENTE  

5. La de la voz, Regidora 

Presidenta Teresa Naranjo 

Arias 

PRESENTE 

  

Al estar presentes 5 regidoras y regidores de esta Comisión Edilicia. Se declara 

quórum legal para sesionar y damos inicio a esta sesión, siendo las 11 horas con 

11 minutos del día 18 de febrero de 2025.  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En desahogo del siguiente punto, daré lectura al orden del día propuesto.  

ORDEN DEL DIA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 

IV. Nuevo nombramiento de la Secretaria Técnica de la Comisión.  
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V. Asuntos Varios. 

VI. Clausura. 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En votación económica les pregunto, si están de acuerdo en aprobar el contenido 

del orden del día, favor de manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Para el desahogo del TERCER PUNTO del orden del día, pongo a su 

consideración la dispensa de la lectura del acta de la cuarta sesión, celebrada el 

día 22 de enero de 2025, misma que se les circuló con debida anticipación, vía 

correo electrónico. En votación económica les pregunto si es de aprobarse dicha 

dispensa, los que estén a favor, les solicito levantar su mano. 

Aprobado 

Toda vez que ha sido aprobada la dispensa de lectura, pongo a su consideración 

la aprobación del contenido del acta de la cuarta sesión ordinaria de esta 

Comisión. En votación económica les pregunto si es de aprobarse el contenido de 

dicha acta. 

Aprobado 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Continuando con el CUARTO punto del orden del día propuesto, referente al del 

nuevo nombramiento de la Secretaria Técnica de la Comisión.  Quiero 

comentarles que se incorpora a esta Comisión, Faviola Jacqueline Martínez 

Martínez, abogada por la Universidad de Guadalajara y Maestra en Derecho 

Electoral por el Instituto de Investigaciones y Capacitación Electoral del Tribunal 

Electoral del Estado de Jalisco. Activa en labores sociales y protectora de los 

animales. 

Secretaria Técnica, gusta dar unas palabras.  

SECRETARIA TÉCNICA: -FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ  

Agradecerle a la regidora la invitación. Muchas gracias regidora Tere y ponerme a 

la orden que arrancamos.  
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INTEGRANTES DE LA COMISIÓN:  

Muchas gracias.  

SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES: 

Hay que tomarle la protesta. Por favor  

SECRETARIA TÉCNICA: -FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ  

Como ustedes gusten.  

SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES: 

Sí. Levántese por favor.  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

No lo traigo preparado, pero bueno.  

SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES: 

Aunque sea espontáneo, pero es importante en este tipo de actos. ¿Se lo avienta? 

SECRETARIA TÉCNICA: -FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Usted, si me ayuda.  

SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES: 

¿Cuál es su nombre completo? 

SECRETARIA TÉCNICA: -FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Faviola Jacqueline Martínez Martínez 

SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES: 

Compañera Faviola Jacqueline Martínez Martínez, con permiso de la Presidenta y 

de los compañeros, protesta usted cumplir y hacer cumplir la Constitución de la 

República, la del Estado y los lineamientos del Estado de Jalisco y principalmente 

los de este Municipio.  

SECRETARIA TÉCNICA: -FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Sí protesto.  
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SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES: 

Si no lo hiciere, que la ciudadanía se lo demande y esta Comisión. Y si sí lo hace, 

que sea para el beneficio de todos los tapatíos. Muchas felicidades. 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muy bien. En desahogo del QUINTO punto del orden del día, de asuntos varios, 

doy cuenta de que ha llegado a esta presidencia el turno marcado con el 

número 025/25, que tiene que ver con la Iniciativa del Grupo Edilicio de 

Morena, para verificar la implementación del Plan de Restauración Forestal 

del Parque San Rafael.  

La idea central de dicha iniciativa, es que a raíz de un amparo interpuesto por las y 

los ciudadanos en defensa del parque de San Rafael, se obligó a que las 

autoridades municipales y estatales reforestaran adecuadamente la zona afectada 

por la construcción de un colector pluvial, y tras la tala de 257 árboles como parte 

de las obras.  

Sin embargo, pese a existir una sentencia condenatoria, que obliga al 

Ayuntamiento, la reforestación se realizó de forma deficiente.  

Por ello, es que se propone la realización de mesas de trabajo coordinadas por 

esta Comisión, con la finalidad de verificar la debida implementación del Plan de 

Restauración Forestal del Parque San Rafael, con base en las obligaciones 

establecidas por la sentencia del amparo 1235/2022.  

Bueno, pues esta iniciativa se hace para apoyar precisamente la reforestación de 

este parque. Los vecinos hacen mención que a raíz de es de esta obra que se 

hace en el parque, hubo una gran tala de árboles. De eso ya existe una sentencia 

y a tres años de la obra ellos están externando que no se ha hecho 

adecuadamente. Que plantaron una cantidad muy pequeña de árboles y que los 

que fueron plantados nos los cuidaron y ya están todos secos. Entonces pues ahí 

estaremos trabajando el dictamen.  

Y si alguien gusta hacer uso de la voz o comentar algo. ¿Todo bien?  

REGIDOR VÍCTOR HUGOHERNÁNDEZ LÓPEZ: 

Todo bien.  
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muy bien. En el SEXTO punto del orden del día, se da por concluida la presente 

sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente y Desarrollo 

Sustentable siendo las 11 con 16 minutos del día martes 18 de febrero de 2025.   

Agradezco muchísimo su asistencia.    

 

 

 

 

 

 


